

# 令和6年度第9回 東区自治協議会 議事概要

開催日時	令和7年1月30日（木）午後2時00分から午後2時45分
会場	東区プラザ ホール
出席者	<p><b>【委員】</b>            中濱委員、椎谷委員、渡辺委員、小嶋委員、長谷川（徳）委員、吉田（侑）委員、佐藤（清）委員、松川委員、近藤委員、月岡委員、佐藤（美）委員、貝津委員、後藤委員、大野委員、佐藤（恵）委員、大澤委員、樋口委員、関塚委員、田中委員、長谷部委員、鈴木委員、津野委員、長谷川（瑞）委員、山田委員、吉田（香）委員、土田委員、生野委員、塩原委員 計28名            [欠席：大川委員、川上委員、行田委員、田宮委員]</p> <p><b>【事務局】</b>            (区役所)            斉藤区長、小川総務課課長補佐、澤田地域課長、金子区民生活課長、星野健康福祉課長、皆川保護課長、鈴木建設課長、竹田石山出張所長、高橋山の下・石山図書館長、古泉東区教育支援センター所長、青柳中地区公民館長、地域課職員</p>
1. 開会	<p>(佐藤会長)            これより、令和6年度第9回東区自治協議会を開会します。はじめに、区長より一言ごあいさつをお願いします。</p> <p>(区 長)            皆様、こんにちは。あらためまして、新年おめでとうございます。今年は天候にも恵まれて、穏やかな新年の始まりとなりました。            新年が始まりまして、自治協議会の3つの部会で行っている事業も、佳境を迎えて、先日は1部会の防災イベント、大変盛況に実施されたということで、皆様のご尽力にあらためまして感謝申し上げます。本当にありがとうございました。            昨年の能登半島地震を踏まえて作成した、東区の津波ハザードマップも、皆様のおかげで、見方を丁寧に説明いただき、皆さんあらためて確認することができたのではないかと考えています。私どもも、これから機会をとらえて、ハザードマップの周知、そして啓発に努めてまいりたいと思いますので、引き続きどうぞよろしくお願い申し上げます。本日もどうぞよろしくお願い申し上げます。</p> <p>(事務局)            引き続き、議事に入ります前に、事務局から報告と確認をさせていただきます。本日は大川委員、行田委員、田宮委員、川上委員から欠席のご連絡を頂いていますが、出席者数が「新潟市区自治協議会条例第9条第2項」の規定に達していますので、本会議は成立しています。また、報道関係者から取材の申し出があった場合は、許可してもよろしいでしょうか。</p> <p>(異議なしの声)</p>

<p>2. 自治協議会関連事項 各部会報告 (1) 各部会報告 ・第1部会</p>	<p>それでは、そのようにさせていただきます。</p> <p>ここで、資料の確認をします。本日の資料は、次第、資料1-1から資料4、参考資料としてチラシ3枚および教育ミーティングの案内文書となります。資料は机上配布となっておりますので、ご確認をお願いします。不足がございましたらお知らせください。</p> <p>それでは、佐藤会長より、議事進行をお願いします。</p> <p>(佐藤会長)</p> <p>1月26日、「いま備えよう！マップDeぼうさい」という催し物につきまして、東区役所職員の皆様、また、東区自治協議会の皆様、その他大勢の方からご協力を頂きまして、盛大に開催をすることができ、多くの方から参加いただきました。まさに「チーム東区」と言えるかと思っています。行事のときはみんなで力を併せて成功に導くことに、これからも協力をしてもらいたいと思っていますので、今後ともよろしくをお願いします。</p> <p>それでは、議事を進行したいと思います。はじめに、2. 自治協議会関連事項の(1) 各部会報告です。市民協働部門の第1部会から報告をお願いします。</p> <p>(山田委員)</p> <p>1部会の山田が報告いたします。令和6年度第10回東区自治協議会第1部会は、令和7年1月10日金曜日午前10時から、東区プラザ音楽練習室2で行いました。出席者は記載の通りです。</p> <p>1. 令和6年度自治協議会提案事業について</p> <p>(1) 「いま備えよう！マップDeぼうさい」配布用チラシ仕分け作業</p> <p>東区内の施設や関係機関に向けたイベントチラシを配布するための仕分け作業を行いました。</p> <p>(2) 当日役割分担表、会場図、チラシ配布先リストの共有</p> <p>当日の役割分担や会場図、チラシの配布先について、確認を行いました。主な意見として、「わたしの避難計画ブース」では、津波ハザードマップが最大クラスの津波被害を想定しているということが一目でわかるような案内標記を作成して掲出すると良いと思う。津波ハザードマップを掲出したホワイトボードを設置してわかりやすいようにしたり、勉強となるブースをもう少し増やすと良いといった意見が出されました。</p> <p>裏面をご覧ください。令和6年度第11回東区自治協議会第1部会は、令和7年1月17日金曜日午前10時から、東区プラザホールで行いました。出席者は記載の通りです。</p> <p>1. 令和6年度自治協議会提案事業について</p> <p>(1) 当日運営スタッフによる顔合わせ</p> <p>イベントに従事する運営スタッフの顔合わせを行いました。</p> <p>(2) 会場確認および全体説明</p> <p>各ブースの概要説明と確認を行い、当日の導線や配置などについて、動物愛護センターの方や動物愛護推進委員の方、東消防署の方たちからも来ていただいて、意見交換を行いました。主な意見として、入口受付の際に、イベントのルールを配布資料とともに口頭で参加者に説明すると良いと思う。会場でBGMをかけた方が雰囲気良くなる</p>
-------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

思うといった意見が出ました。

(3) 委員で運営するブース内容の検討

担当するブースごとに分かれてイベントに向けた準備を実施しました。主な意見として、ホワイエ内に待合スペースを設け、スムーズに参加者を案内できると良い。ビニールシートをマットの代わりにして机に敷くと良いと思うなどの意見が出ました。

次の開催日は2月が休会となり、3月14日（金）午前10時から音楽練習室2で行う予定です。

また、「いま備えよう！マップ De ぼうさい」の実施報告をいたします。1月26日日曜日に、東区プラザで実施しました。たくさんの方に来ていただいて、当日は大人120名、子ども87名の、計207名の方にお越しいただきました。たくさんの親子が楽しみながらペット（ぬいぐるみ）を選んで、受付体験をしたり、新聞紙を使ってスリッパを作ったり、ビニール袋のポンチョをつくったり、それから津波ハザードマップの見方を勉強したり、ちびっこ消防隊員になるなどの体験を行いました。今回のイベントはスタンプラリー形式で行いまして、最後にガチャをひいて、楽しんで帰っていただきました。

第2部会、第3部会の委員さんからもご協力をいただきまして、ご来場いただきました。お礼を申し上げます。ありがとうございました。以上です。

(佐藤会長)

ただいまの報告につきまして、何かご意見やご質問ございますでしょうか。それでは、次に福祉・教育・文化部門の第2部会から報告をお願いします。

・第2部会

(吉田（香）委員)

2部会の吉田です。令和6年度第8回東区自治協議会第2部会は、令和6年12月10日火曜日午後2時30分から東区プラザ音楽練習室2で行いました。出席者は記載のとおりです。

1. 令和6年度自治協議会提案事業について

(1) 制作する動画の内容について

動画およびポスター制作の受託業者と動画の内容について検討を行いました。

(2) こども食堂パンフレットについて

令和4年度に東区社会福祉協議会と連携して作成したこども食堂パンフレットに、動画にアクセスするための2次元コードを追加することとし、印刷部数、追加する場所、および文言について検討を行いました。主な意見として、金銭的な支援を求める部分は、募金箱を使うなどして、直接的な表現にならないようにしたほうが良いのではないか。飛行機を登場させるなど、東区らしさを出したほうが良いのではないか。動画にアクセスするための2次元コードは、パンフレット内のこども食堂への支援を求めている部分に追加するのが良いのではないかというような意見がありました。

続いて、裏面をご覧ください。令和6年度第9回東区自治協議会第2部会は、令和7年1月14日火曜日午後2時30分から東区プラザ音楽練習室2で行いました。出席者は記載のとおりです。

1. 令和6年度自治協議会提案事業について

(1) 制作する動画の内容について

前回の部会の議論をもとに、受託業者が修正した動画の内容について再度確認を行いました。

(2) 製作するポスターの内容について

こちら受託業者と続いて検討を行いました。主な意見として、動画の人手不足をイメージさせるイラストは、深刻な暗い感じではなく、明るい印象のイラストにしたほうが良いのではないか。支援の具体例の中におもちゃがあるが、それよりも文房具のほうが求められているのではないか。ポスターに、制作する動画にアクセスできる2次元コードを追加したほうが良いのではないかなどの意見が出ました。また、動画は完成したら上映させていただくので、皆様、ご覧くださいませ。

次回開催日は、令和7年2月4日火曜日、午後2時30分より東区プラザ音楽練習室2にて行います。

(佐藤会長)

ただいまの報告につきまして、何かご意見やご質問ありますでしょうか。

次に、産業・環境部門の第3部会から報告をお願いします。

・第3部会

(土田委員)

本日、行田部会長が所用のため欠席となりますので、土田より報告させていただきます。

令和6年度第8回東区自治協議会第3部会は、令和6年12月12日木曜日午前10時から東区プラザ音楽練習室2で行いました。出席者は記載のとおりです。

1. 令和6年度自治協議会提案事業について

(1) 「ひとこと感想文」(各スポットの紹介文)の内容の確認について

各委員が実際に現地取材して作成した各スポットの紹介文の案について、委員間で協議を行いました。

(2) PRコンテンツのレイアウトやデザインの検討について

PRコンテンツの製作にかかる受託事業者と、コンテンツのレイアウトやデザインについて検討を行いました。

(3) PRコンテンツのタイトルの検討について

委員間で協議を行い、「ぬたりん途中下車の旅」をタイトルとして選定しました。なお、ぬたりんを知らない人のために、「東区応援団長」という肩書きを、「ぬたりん」という文字の部分の上に小さく記載をします。今回作成しているPRコンテンツは、東区の南側エリアについて、大形駅、東新潟駅、越後石山駅という3つの駅を起点にとらえながら、エリア内の魅力的なスポットを、ぬたりんが巡りながら紹介していくという設定であるため、その設定を意識しながらタイトルを決定しました。主な意見として、東区の南側エリアをあまり訪れたことがない人でも、各スポットの概要や情景をイメージできるような文章や写真を採用することが大切だと感じたなどの意見がありました。

続きまして、資料1-3の裏面、第9回会議の部分をご覧ください。令和6年度第9回東区自治協議会第3部会は、令和7年1月9日木曜日午前10時から東区プラザ音楽練習室2

で行いました。出席者は記載のとおりです。

1. 令和6年度自治協議会提案事業について

(1) PR用コンテンツのレイアウトやデザインの確認について

受託業者と、コンテンツのレイアウトやデザインについて確認を行いました。主な意見として、PR用コンテンツは幅広い年代を対象としているため、読みやすい文字の大きさや色を意識しながら製作する必要があると思うということや、各スポットの紹介文については、写真と文章が合致した内容になっていることを踏まえつつ、そのスポットを訪れたことがない人でも、特色などがわかりやすく理解できるような、シンプルな表現が良いと思うといった意見がありました。

2. 東区地域公共交通検討会議の報告について

東区地域公共交通検討会議に出席した委員より、会議内容について報告がありました。最後に、次回会議の開催日についてです。当初2月13日に第10回会議を開催する予定だったため、本会議録にもその旨を記載していましたが、今回は議事内容に限られることから、部会長や事務局との協議の結果、2月の部会は休会することとなりましたので、この場を借りてご報告させていただきます。説明は以上です。

(佐藤会長)

はい、ただいまの報告につきまして、何かご意見やご質問ございますでしょうか。次に、広報紙編集部会から報告をお願いします。

・広報紙編集部会

(佐藤(恵)委員)

広報紙編集部会の佐藤より報告します。令和6年度第5回東区自治協議会広報紙編集部会を令和7年1月24日金曜日午後3時30分より東区役所会議室Bで行いました。出席者は記載のとおりです。

1. 第34号(3月2日発行分)の編集について

紙面上段では、第9期東区自治協議会提案事業の成果報告を、紙面下段では、第9期の活動を振り返る記事を掲載することにしました。成果報告の部分においては、写真やイラストを多く用いて、読者が読みたいと思うようなレイアウトになるように工夫することにしました。第9期の活動の振り返りの部分においては、会長および各部会長のコメントと、集合写真を掲載することにしました。主な意見として、成果報告の部分において、文字が多くなってしまうと、読者の読みたいという気持ちが起きにくくなると思う。イラストや写真を活用しつつ、文章も箇条書きにするなど、分かりやすく、読みたいくなるような記事になるように工夫していきたいといった意見がでました。

2. 令和7年度の編集スケジュールについて

東区自治協議会広報紙(自治協からわらばん)の令和7年度の編集スケジュールの確認を行いました。令和7年度は、6月、12月、3月の、計3回の発行を予定しています。次回の開催日は令和7年2月14日金曜日午後1時30分より、東区役所会議室Bで行います。

<p>(2) 委員推薦会議報告</p>	<p>(佐藤会長)</p> <p>ただいまの報告につきまして、何かご意見やご質問ありますでしょうか。</p> <p>では、次に進みます。(2) 委員推薦会議報告です。資料 2 をご覧ください。2 回分の委員推薦会議の報告となります。令和 6 年度第 4 回東区自治協議会委員推薦会議は、令和 7 年 1 月 8 日水曜日午前 10 時 30 分から東区プラザ音楽練習室 2 で行いました。</p> <p>1. 公募委員の選考について</p> <p>応募人数 3 名のところ、3 名の応募があり、委員推薦会議の各委員が応募者の小論文および活動歴の審査を行い、審査の集計結果に基づき協議し、次期公募委員 3 名を選考しました。</p> <p>2. 次期委員の推薦状況について</p> <p>事務局より報告があり、1 月 8 日時点での各団体からの推薦状況について確認しました。</p> <p>3. 次期委員候補の推薦について</p> <p>まだ推薦書が未提出の団体があったため、候補者の決定を、本日の全体会の前に推薦会議を行い、確認することとしました。</p> <p>次に裏面になります。令和 6 年度第 5 回東区自治協議会委員推薦会議は、令和 7 年 1 月 30 日木曜日午後 1 時 30 分から東区プラザ音楽練習室 2 で行いました。</p> <p>1. 次期委員候補者の推薦について</p> <p>推薦会議として 30 名の候補者(案)を承認し、本日の全体会へ推薦することとしました。報告は以上となります。何かご意見等ございますでしょうか。</p>
<p>(3) 東区自治協議会委員の改選について</p>	<p>次に、(3) 東区自治協議会委員の改選についてです。こちらから報告をさせていただきます。資料 3 をご覧ください。第 10 期東区自治協議会委員候補者(案)になります。こちらは、先ほどの説明のとおり、令和 7 年 1 月 30 日木曜日に開催された、第 5 回委員推薦会議において、次期委員候補者を承認した内容となります。委員候補者について、事務局の澤田課長より説明をお願いします。</p> <p>(澤田地域課長)</p> <p>第 10 期委員候補者(案)について、事務局から説明させていただきます。資料の左側が、委員候補者(案)、右側が現行委員の名簿となっています。次期委員の選考にあたっては、これまで 5 回の委員推薦会議を開催し、委員区分ごとの構成や公共的団体等の選定などについてご協議いただき、先ほど佐藤会長から報告があったとおり、本日 1 月 30 日に開催された委員推薦会議において、委員候補者(案)を本全体会へ推薦することが承認されました。全体が網かけとなっている方が新任となります。全体では再任が 23 名、新任が 7 名の、計 30 名となっています。</p> <p>第 1 号委員についてです。最初にコミュニティ協議会から選出である 1 号委員についてです。12 ある地域コミュニティ協議会から、各委員 1 名ずつ選出いただき、総数は 12 名で、再任が 9 名、新任が 3 名となっています。山の下コミ協の大川香奈子委員、桃山コミ協の中濱榮市委員、下山コミ協の渡辺順子委員、牡丹山コミ協の吉田侏延委員は退任されることとなります。なお、下山コミ協選出の関根廣志様は、過去に第 7 期・8 期の 2 期 4 年間、東区自治協議会委員を務めていることから、今回は再任ということになります。</p> <p>公共的団体等からの選出である 2 号委員は 10 名となりました。新潟市農業協同組合選出</p>

の貝津幸子委員、東区支え合いのしくみづくり会議選出の川上文菜委員、東区商業・サービス業振興連絡会選出の田中一昭委員は退任されることとなります。また、新潟市農業協同組合と東区支え合いのしくみづくり会議からは、第10期の委員選出は難しいという申し出があり、委員推薦会議であがった、新潟市東地区防犯協会様に委員選出を依頼したところ、野口修司様を選出いただきました。結果、再任8名、新任2名の計10名となっています。

有識者である3号委員は5名となりました。鈴木多恵子委員、土田ムツ子委員は退任されることとなりました。お二人の退任に伴い、委員推薦会議で防災士の方をお願いできないかというお話が出ましたので、防災士会東区支部に依頼したところ、大野誠一様を選出していただきました。公募委員は、公募による選考の結果3名となり、再任2名、新任1名となります。田宮亘委員は、2期務めていただき、任期満了で退任となります。

委員構成については、委員推薦会議で検討することになっています。総数については、基本的に上限30名と決まっていますが、人口10万人を1万人超えるごとに、1名上限数に加えることとしています。東区の人口は13万人超ですので、上限33名となりますが、委員推薦会議で検討いただいた結果、第10期は30名を候補者案として推薦いただきました。男女比率については、こちらに記載はありませんが、男性15名、女性15名で、女性委員割合が50%となり、新潟市男女共同参画行動計画に定める目標の、女性委員割合45%以上を達成しています。

最後となりますが、今後、所属団体の人事異動等により、委員候補者に変更が生じる場合は、再度委員推薦会議で協議した上で推薦いただき、全体会に諮ることとなります。事務局からは以上です。

(佐藤会長)

ありがとうございました。それでは、資料3のとおり、委員推薦会議から推薦された30名を、第10期東区自治協議会委員候補者として決定したいと思いますが、よろしいでしょうか。

(異議なしの声)

異議なしと認めます。それでは、次期委員候補者について、資料3のとおり議決したものとします。

なお、今ほど事務局より説明のあったとおり、今後、人事異動などで候補者が変更となった場合は、都度説明を受けた後、全体会に諮ることとします。よろしくお願ひします。

### 3. 報告事項

#### (1) ぬたりん新デザイン等の活用について

続きまして、3. 報告事項の(1)ぬたりん新デザイン等の活用につきまして、澤田地域課長より報告をお願いします。

(澤田地域課長)

それでは、資料4をご覧ください。ぬたりん新デザイン等の活用についてです。東区の「良いモノ・良いコト・良いスポット」といった魅力を、区内外に広めていく取り組みである、「東区Eとこ『つたえる・ひろめる』プロジェクト」の一環として、東区公認キャラクターである「ぬたりん」の新たなイラストや、区内の名所とコラボレーションしたイラストを製

作しました。従来から活用している「ぬたりんの着ぐるみ」と併せて、東区の魅力を再発見し、その素晴らしさを広めていくためのツールとしてご活用いただきたいと思います。

まず、ぬたりんの新規イラストですが、こちら、旧と新しいイラストが載せてあります。手や足の感じが少し簡単になり、かわいらしいイメージに変わりました。裏面見ていただきたいのですが、新規イラストということで、今までなかったポーズも作成しました。

また表面に戻っていただき、区内スポット連携イラストということで、寺山公園、船江町浜海水浴場、じゅんさい池、工場夜景のイラストとぬたりんを掛け合わせたイラストも作成しました。なお、これまでのぬたりんのイラストも引き続きご利用いただけます。個人や企業および団体が、非営利目的でご利用される場合は、使用申請手続きは不要です。ご希望のイラストのデータを提供しますので、地域課までご連絡ください。

次に、ぬたりんの着ぐるみについてです。東区の魅力を発信するために適正な用途でご使用いただける場合は、貸し出しを行っています。着ぐるみ使用申請書の提出が必要ですので、こちらはホームページに掲載しています。着ぐるみの写真がありますが、この着ぐるみについては、平成 29 年度に自治協議会の提案事業で製作したものです。前回の自治協議会で、ぬたりんの認知度向上についていくつかのご意見を頂き、区役所事業での活用にも引き続き努めてまいります。ぜひ自治協議会委員の所属団体でのイベントや、学校の運動会、地域のお祭り、広報紙などでも活用いただきまして、認知度向上にご協力いただきたいと思います。よろしくお願ひします。

(佐藤会長)

ありがとうございました。新旧の顔を見て、若干若返ったような気もしますが、皆さんのほうで何かご意見等、ご質問等ございますでしょうか。

(2) 令和 6 年度教育ミーティングの開催について

続きまして、(2) 令和 6 年度教育ミーティングの開催につきまして、東区教育支援センターより報告をお願いします。

(古泉東区教育支援センター所長)

東区教育支援センター所長の古泉です。日ごろより東区学校の教育活動にご理解とご協力いただきまして、誠にありがとうございます。

令和 6 年度東区教育ミーティングについてご案内します。本日配布しました案内をご覧ください。教育委員会事務局ならびに東区教育支援センターでは、最新の教育情報や教育施策について、地域の皆様にお知らせし、さまざまな立場からご意見を頂くことを目的に、教育ミーティングを開催しています。今年度は、配布しました案内のとおり計画していますので、自治協議会委員の皆様のご出席をお願いします。日時は 3 月 27 日木曜日、午後 3 時から 3 時 45 分まで、自治協議会全体会の開催前の時間帯です。会場は、東区プラザホールです。当日は、自治協議会全体会に先立って、午後 3 時から教育ミーティングを行い、15 分の休憩をはさんで、午後 4 時から自治協議会全体会を開催するという日程となります。今年度のテーマは、「新・新潟市教育ビジョン」についてです。(仮称)とありますが、現在のところ「教育ビジョン」という名称を変更する予定となっています。教育総務課の担当者から説明があった後、委員の皆様からのご意見を頂戴したいと思います。案内には「質疑応答」と記載してありますが、それぞれの立場からのご意見を頂く意見交換の場にしたいと考えておりま



す。限られた時間ではありますが、たくさんのご意見を頂戴したいと思います。どうぞよろしくをお願いします。

当日は、自治協議会委員の皆様のほか、関係各課、関係団体の職員、東区担当教育委員をはじめ、教育委員会事務局職員、ならびに教育支援センター職員が出席します。また、斉藤区長、野本副区長からもご出席いただけることになっています。関係各課、関係機関の皆様のお席につきましては、任意とします。ご出席いただける場合は、時間までにお越しください。業務の都合によりご出席いただけない場合は、自治協議会全体会の開催時刻までにお越しください。

最後に、案内 5 その他をご覧ください。2点お願いがあります。大変恐縮ですが、この文書をもってご案内とさせていただきます。ご都合がつかず欠席される場合は、お手数ですが東区教育支援センター古泉までご連絡ください。教育ミーティングと自治協議会の両方を欠席される場合は、地域課の自治協議会担当者にその旨をお伝えください。以上となります。どうぞよろしくをお願いします。

(佐藤会長)

ありがとうございました。令和6年度教育ミーティングについての説明に対しまして、何かご質問やご意見ありますでしょうか。多くの方のご参加をお願いします。

#### 4. その他

続きまして 4. その他について、事務局よりお願いします。

(事務局)

事務局からご案内です。チラシが3枚届いています。1枚目、本年度の区づくり事業である、「東区E産探求プロジェクト」の、歴史探究講演会のチラシができましたので、ご案内させていただきます。3月2日の日曜日に、京都産業大学の松本先生から基調講演をいただき、そのあと、東区で活動している歴史団体の活動発表という2部構成になっています。第2部に参加の団体は、6月の全体会時に配布しました「東区歴史見どころマップ」を製作した皆さんです。裏面のとおり、申し込みが必要となりますが、お時間が合えばぜひお申し込みをお待ちしています。

2枚目です。中地区公民館より、「女性の多様な生き方を考える講座」のチラシが届いています。テーマに興味がある方なら、どなたでも申し込みができるということです。こちらは中地区公民館の青柳館長から少し補足をお願いします。

(青柳館長)

中地区公民館です。この事業は、ジェンダーの推進を目的に企画した事業です。女性初の家庭裁判所長で、新潟家庭裁判所長として赴任をされた三淵嘉子さんをモデルとした朝ドラ「虎に翼」は、皆さんご覧になられていたでしょうか。その三淵嘉子さんと一緒に、家庭裁判所調査官として働いていた、今は中地区公民館運営審議委員の石井葉子さんを講師にお迎えして、女性が社会の固定観点にとらわれず、みんなが自分らしく安心して暮らすためのヒントについて、三淵さんとのエピソードを交えながらお話しします。3月1日土曜日午後2時から、中地区公民館で開催しますので、皆様からのお申し込みをお待ちしています。

5. 事務連絡	<p>(事務局)</p> <p>3枚目になります。議会事務局より、「新潟市議会 議会報告会」のチラシが届いています。報告会の内容は記載のとおり、2部構成となっており、東区プラザで開催されます。申し込みは不要とのことですが、オンラインで参加したい場合は、同日開催の西蒲区会場に事前申し込みをすると、オンライン参加ができるとのこと。こちらもお時間の都合が合えば、ぜひご参加いただきたいと思います。</p> <p>最後ですが、今年度の新潟市表彰についての資料が、秘書課より届きました。区だよりも掲載されましたが、樋口委員が表彰されましたので、こちらも後ほどご覧いただきたいと思います。事務局からは以上です。</p> <p>(佐藤会長)</p> <p>最後に、5. 事務連絡です。事務局からお願いします。</p> <p>(事務局)</p> <p>それでは、事務連絡をさせていただきます。次回の全体会議は2月27日木曜日午後2時から、こちら東区プラザホールで行います。</p> <p>次に、部会のご案内です。第1部会と第3部会は、2月は休会となります。第2部会は2月8日火曜日午後2時30分から、東区プラザ音楽練習室2、広報部会は2月14日金曜日午後1時半から、東区役所会議室Bでそれぞれ開催します。</p> <p>次に、3月の全体会の時間変更のご連絡です。先ほどから、教育ミーティングなどいろいろなところでお話が出ていましたが、3月の全体会議は、3月27日木曜日、午後2時からのご案内していました。今回、第9期最後の会議となりますので、会議後、慰労会を開催予定です。そのため、全体会は午後4時からに変更させていただきます。慰労会につきましても、本日案内を机上に配布させていただきました。後ほどご覧いただきたいと思います。</p> <p>なお、先ほど教育ミーティングの開催案内がありましたとおり、全体会は午後4時から、午後3時から教育ミーティングという形になりますので、ご注意をお願いします。事務局からは以上です。</p> <p>(佐藤会長)</p> <p>いろいろと報告がありましたが、質問、ご意見等ありますでしょうか。</p> <p>それでは、以上をもちまして、令和6年度第9回東区自治協議会を閉会します。</p>
傍聴者	0名
報道機関	0社